
Habitat al unei specii  - mediul definit prin 
factori abiotici și biotici, în care trăiește o 
specie în orice stadiu al ciclului biologic. 
Specii de interes comunitar  - speciile 
care pe teritoriul Uniunii Europene sunt: 
 periclitate, cu excepția celor al căror areal 

natural este situat la limita de distribuție. 
 vulnerabile, speciile a căror încadrare în 

categoria celor periclitate este probabilă 
într-un viitor apropiat dacă acțiunea facto-
rilor perturbatori persist. 

 rare, speciile ale căror populații sunt re-
duse din punctul de vedere al distribuției 
sau/și numeric. 

 endemice, speciile de plante/animale 
care se găsesc exclusiv într-o regiune. 

 specii prioritare - speciile pentru a căror 
conservare Comunitatea Europeană are 
o responsabilitate specială datorită pro-
porției reduse a arealului acestora. 

Sit de importanță comunitară - situl/aria 

care, în regiunea sau în regiunile biogeo-
grafice în care există, contribuie semnifica-
tiv la menținerea ori restaurarea la o stare 

de conservare favorabilă a habitatelor nat-
urale sau a speciilor de interes comunitar 
prevăzute și care contribuie semnificativ la 

coerența rețelei "Natura 2000" și/sau con-
tribuie semnificativ la menținerea diversi-
tății biologice în regiunea ori regiunile bio-

geografice respective.  

1193 1193 Bombina variegataBombina variegata  

Descriere: Corpul broaștei este aplatizat iar dimensiunile maxime 
sunt de 5 cm. Capul este mare, cu botul rotunjit. Culorile în partea 
dorsală sunt cenușiu, maroniu sau măsliniu. Abdomenul este colo-
rat în galben cu pete cenușiu spre negru. Uneori pot apare indivizi 
total sau partial verzi în zona dorsală. Frecvența sunetelor este 
ridicată în timpul orăcăitului. 

Ecologia speciilor: Specia se găsește de la 200 la 1.400m altitu-
dine în bălți, mlaștini, turbării și malul pâraielor. Activitatea ei este 
diurnă și nocturnă, preponderent acvatică. Conviețuiește alături de 
un număr mare de indivizi și se reproduce de mai multe ori pe an. 
Ouăle le depune în grămezi mici fixate pe plante sau pe fundul 
apei. Se deplasează bine și pe uscat putând să colonizeze rapid 
noi habitate acvatice inclusiv acumulări artificiale de apă. Poate 
realiza aglomerări cu un număr mare de indivizi în mici bălți. 

Distribuție: suprafețe cu apă curgătoare și stătătoare în Munții 
Semenicului și Aninei, inclusiv pe râul Caraș în zona de luncă. 


